PROCES - VERBAL 

al şedinţei ordinare a Consiliului Local Buhuşi

încheiat astăzi 28.09.2017, ora 14:00


Dna Secretar Oana Mihai constată că ședință este constitutivă, fiind prezenți 17 consilieri din cei 19 consilieri locali în funcţie. Lipsesc dl Cojocaru Cristian (concediu) și dl Apostu Gheorghe (învoit). 
La ședință participă dl Vasile Zaharia – Primarul orașului Buhuși. Ședința este filmată de SC AXA REM MEDIA SRL Buhuși.

Se aduce la cunoștință consilierilor locali prevederile art. 46 alin. (1) din Legea administraţiei publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, potrivit căruia „nu poate lua parte la deliberare şi la adoptarea hotărârilor, consilierul local care, fie personal, fie prin soţ, soţie, afini sau rude până la gradul al patrulea inclusiv, are un interes patrimonial în problema supusă dezbaterilor consiliului local”.
Se supune la vot procesul verbal al şedinţei extraordinare a Consiliului Local Buhuşi din data de 22.09.2017 care a fost trimis pe e-mail, aşa cum prevede Legea administraţiei publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările şi completările ulterioare. 

Se aprobă cu unanimitate de voturi.

Dna Preşedinte Apostcă Elena supune la vot Ordinea de zi, cu mențiunea că punctul 7. a fost retras. 
Se aprobă cu unanimitate de voturi.
Punctul 1. Proiect de Hotărâre privind aprobarea Statutului oraşului Buhuşi, jud. Bacău și a Regulamentului de acordare a Titlului de ,,Cetățean de onoare’’ - inițiator Primarul orașului Buhuși.
Dna Apostică Elena: Am înțeles că în comisii au fost anumite mențiuni.

Dna Mihai Oana: Da, s-au făcut unele corecturi legate de satul de vacanță Runc, care nu mai funcționează, și restaurarea Hanului Rateș care se află într-o stare avansată de degradare, dar lucrările de restaurare și amenajare a spațiului nu au mai fost trecute pentru că hanul nu mai este în proprietatea noastră.
Dna Apostică Elena: Mai sunt alte mențiuni?

Dl Vrâncianu Mihăiță: În cadrul ședinței comisiei juridice am făcut mențiunea că ar trebui să se revizuiască, să se actualizeze toate datele care sunt actualmente scrise în statut și care sunt din anii anteriori. Am avut o discuție legată și de sigla orașului care ar trebui să fie în atenția Consiliului Local pentru perioada următoare.
Dl Găucan Vasile: În legătură cu acordarea titlului de cetățean de onoare al orașului Buhuși, cred că atunci când Consiliul Local va considera că trebuie să se acorde acest titlu unei persoane, acea persoană ar trebui să fie o mare personalitate, cu toate calitățile morale și profesionale ce se impun.
Dl Buzdugan Florin: Aș vrea ca pentru cei care vor fi propuși ca cetățeni de onoare, să se țină cont de faptul că nu au fost colaboratori ai securității și nici membri de conducere în cadrul Partidului Comunist Român. Sunteți de acord?
Dl Găucan Vasile: Depinde! Vă referiți pe plan local? Au fost foarte mulți oameni care au contribuit la dezvoltarea de pe plan local, dar au avut și această calitate. Noi trebuie să cântărim foarte bine!
Dna Apostică Elena: Mai sunt intervenții la acest proiect? Dacă nu, supun la vot proiectul.
Proiectul de hotărâre se supune la vot și se aprobă de Consiliul Local Buhuşi cu 16  voturi pentru, 0 împotivă și 1 abținere (dl Vrâncianu Mihăiță).
Punctul 2. Proiect de Hotărâre privind aprobarea numărului şi structurii personalului nedidactic al Colegiului Tehnic ,,Ion Borcea’’ Buhuşi, pentru anul şcolar 2017-2018 - inițiator Primarul orașului Buhuși.
Proiectul de hotărâre se supune la vot și se aprobă de Consiliul Local Buhuşi cu 17  voturi pentru, 0 împotivă și 0 abțineri.
Punctul 3. Proiect de Hotărâre privind aprobarea numărului şi structurii personalului nedidactic al Școlii Gimnaziale ,,Mihai Eminescu’’ Buhuşi, pentru anul şcolar 2017-2018 - inițiator Primarul orașului Buhuși.
Proiectul de hotărâre se supune la vot și se aprobă de Consiliul Local Buhuşi cu 17  voturi pentru, 0 împotivă și 0 abțineri.
Punctul 4. Proiect de Hotărâre privind aprobarea numărului şi structurii personalului nedidactic al Școlii Gimnaziale ,,Ștefan cel Mare’’ Buhuşi, pentru anul şcolar 2017-2018 - inițiator Primarul orașului Buhuși.
Proiectul de hotărâre se supune la vot și se aprobă de Consiliul Local Buhuşi cu 17  voturi pentru, 0 împotivă și 0 abțineri.
Punctul 5. Proiect de Hotărâre privind aprobarea numărului şi structurii personalului nedidactic al Școlii Gimnaziale ,,Mihail Andrei’’ Buhuşi, pentru anul şcolar 2017-2018  - inițiator Primarul orașului Buhuși.
Proiectul de hotărâre se supune la vot și se aprobă de Consiliul Local Buhuşi cu 17  voturi pentru, 0 împotivă și 0 abțineri.
Dl Găucan Vasile: Eu cred că aici se face dreptate! Tot timpul au fost restructurate aceste posturi. În perioada vacanțelor de vară, acest personal a muncit și câte 10-12 ore pentru a se putea încadra în graficul de pregătire a școlilor pentru deschiderea noului an de învățământ. Eu am aprobat în consiliul de administrație ca să se mărească norma de lucru a acestor oameni.
Punctul 6. Proiect de Hotărâre privind trecerea din domeniul public în domeniul privat al localităţii, bunul imobil –  teren intravilan în suprafaţă totală de 2.836,00 mp, situat în Buhuşi, Str. Libertății (zonă târg săptămânal), precum şi aprobarea întocmirii documentaţiilor de cadastru, de notare în Cartea Funciară şi de publicitate imobiliară, în vederea concesionării, având drept destinaţie construire autogară - inițiator Primarul orașului Buhuși.
Dna Apostică Elena: Intervenții la acest proiect?

Dna Mihai Oana: În comisia economică au fost două voturi ,,pentru’’, o ,,abținere’’ și un vot ,,împotrivă’’. În rest, acest proiect a trecut de toate comisiile. 
Dl Vrâncianu Mihăiță: În comisia juridică eu mi-am spus punctul de vedere și m-am abținut. Ceilalți colegi au votat pentru. Sunt obiecțiuni și în comisia juridică!

Dna Mihai Oana: Și la comisia de urbanism a fost un vot împotrivă. La fel și în comisia de agricultură a fost un vot împotrivă.
Dl Vrâncianu Mihăiță: Deci nu s-a votat peste tot! Că au fost în minoritate, e cu totul altă problemă!
Dna Mihai Oana: La minoritate m-am referit.

Dl Spătaru Ion: Eu aș vrea să susțin ceea ce am spus și în comisia economică. Să știe și ceilalți consileri de ce ne-am abținut. Am zis că mai întâi să rezolvăm problema mutării târgului săptămânal, care nu ne face foarte multă plăcere pentru că știm ce este acolo, și după aia vom hotărî și soarta acelui teren pentru autogară. Mai întâi să rezolvăm problema asta! Că dacă întâi cedăm terenul de 3000 de metri, aproximativ, persoanei care a solicitat terenul pentru autogară, se va diminua mult târgul săptămânal, ca suprafață, și va fi o aglomerație și mai puternică. Am zis întâi să se rezolve problema acesata, și apoi să dăm curs și solicitării de construire a unei autogări.
Dl Zaharia Vasile: Eu am reținut, și din cadrul discuțiilor ce au avut loc în comisii, punctele dumneavoastră de vedere. Într-un fel sunt chiar bine intenționate. Oricum noi vom muta acel târg. Dar, vreau să vă informez că demersurile pentru concesionarea acelui teren, durează cam tot atât cât și demersurile pentru obținerea terenului și amenajarea târgului săptămânal. Vreau să subliniez faptul că, dacă dumneavoastră ați aproba astăzi, dar înțeleg că nu o să aprobați, nu ar fi afectată deloc funcționarea târgului săptămânal. În această situație nu facem decât să împiedicăm un proces de concesionare de pe urma căruia noi am fi avut de câștigat venituri. Asta se va întâmpla cel mai probabil prin primăvară. Între timp noi automat și sigur facem demersurile pentru mutarea târgului săptămânal care, așa cum ați spus, nu întrunește condițiile legale din punct de vedere sanitar și din cauza celorlalte deficiențe rezultate din amplasarea târgului acolo. Am discutat de mai multe ori despre  mutarea târgului, dar văd că acum ne condiționați cu acest aspect. E opinia dumneavoastră! Eu cred că astfel întârziem realizarea unei investiții în zona respectivă. Chiar în comisii ați spus că sunt foarte multe persoane interesate de acel loc. Dacă sunt interesați pentru o concesiune, vă spun că o concesiune poate fi acordată în scopul unei investiții. Amânând, amânăm niște investiții!
Dl Vrâncianu Mihăiță: Aș mai avea și eu o mică completare legată de oraș, de veniturile locuitorilor noștri, de avantajul autogării sau avantajul târgului săptămânal. Știți că dintotdeauna am căutat sau am cerut ca să găsim soluții pentru mutarea târgului săptămânal. Să găsim undeva o locație în partea de sus a orașului, pentru a fi benefic pentru întreg orașul, comercianților și, poate, altor societăți. Ca exemplu, jumătatea de stadion din partea de sus a orașului care este proprietate, sau, așa cum am sugerat în comisie, fostul târg de animale din partea de jos a orașului. Să aducem, pe cât este posibil, toți comercianții și cumpărătorii, într-o postură de a trece, vrând-nevrând, prin orașul nostru. Mă bucură și sunt de acord să-l mutăm de acolo, dar trebuie să ținem cont și de avantajul nostru, chiar al nostru, al comercianților. Dacă o să mutăm autogara în partea de jos, ce câștig aducem orașului? Decongestionăm, sunt de acord, pentru că eu sunt unul dintre cei mai vătămați dintre lociutorii orașului pentru că stau în centru.  Îmi doresc să fiu înțeles și să se găsească o locație în zona de sus a orașului pentru târg, să treacă toată populația care vine la târg prin oraș și să lase măcar câte 1 leu de pâine la un magazin. Să nu vină în partea de jos și de acolo să plece în regiunile limitrofe sau altundeva. La fel și cu autogara, să-i găsim un loc în partea de sus sau în lateralul orașului. 

Dl Zaharia Vasile: Două idei rețin, în afară de ceea ce ați spus. În primul rând, majoritatea sunteți comercianți. Târgul săptămânal nu ajută comercianții din Buhuși. Prin hainele la kilogram care se vând acolo, prin încălțămintea folosită vândută acolo, prin obiectele de uz casnic vândute acolo, prin piesele de schimb care se vânt acolo, toate acestea vin în defavoarea comercianților buhușeni. Lumea coboară, cumpără haine la 1 leu/kg, iar cei din oraș care vând haine cu factură și au o mică afacere, nu pot prospera, și din această cauză. În al doilea rând ați spus că vreți să fie târgul și autogara în centrul orașului. Nu am văzut niciun oraș cu autogara în centru.
Dl Vrâncianu Mihăiță: Rectific! Nu am spus că vreau să fie în centru orașului. Inclusiv eu mă simt deranjat de fapul că stau în centrul orașului. Doresc ca târgul și autogara să fie aduse undeva în zona de sus a orașului, într-o parte limitrofă. Am zis greșit? Pentru că aș dori ca toți oamenii care vin în târg sau la autogară, să aibă posibilitatea să treacă prin oraș și să cumpere măcar o pâine de la magazinele noastre. Mi-aș putea permite să punctez un răspuns la prima dumneavoastră intervenție. Rețineți, nu sunteți comerciant și se cunoaște! Noi majoritatea suntem comercianți! Vă dau cuvântul meu de onoare, că am închis patru magazine și am trimis acasă șapte oameni, pentru faptul că, așa cum spuneți dumneavoastră, acele magazine care desfac haine la kilogram sau la prețuri infime nu sunt mai multe în partea de sus a orașului și nici în târg. Dacă mergeți în târg o să găsiți prețuri mai mari decât în oraș. Sunt mai multe în zona centrală a orașului. Numărați-le și o să vedeți că sunt vreo șase-șapte, care deja îngreunează. Și nu numai acele activități, ci și activitățile din zona pieței care vând tot felul de mărfuri, nu știu cum. Noi nu ne dăm seama, sau dacă știm nu e bine să ne exprimăm. Este lipsă de concurență! Sunt prea puține controale în zonă! Eu sunt nevoit să vând berea cu 3 lei și nu câștig decât 50 sau 20 de bani la bere, și alții vând berea cu 2,50 lei. Nu știu de unde o cumpără! Trebuie găsită o soluție pentru ca piața să fie lăsată să-și spună cuvântul. Încercați să-i aduceți pe cei din partea de jos în partea de sus a orașului, și o să vedeți că se așează și prețurile și piața și viața orașului. 
Dl Zaharia Vasile: Cum vă ajută pe dumneavoastră, comercianții buhușeni?

Dl Vrâncianu Mihăiță: Ne ajută! Se așează piața! El se duce acolo jos și se păcălește de cele mai multe ori. Credeți că la târgul pe care l-am avut pe 14 septembrie, prețurile au fost mai mici decât ale noastre? Nu!
Dl Zaharia Vasile: Dacă hainele se vând cu 2 sau 3 lei, cum să nu fie în defavoarea dumneavoastră sau a comerciantului care vinde o pereche de pantaloni cu 50 de lei?

Dl Vrâncianu Mihăiță: Dle Primar, monopolizăm ședința! În zona de la Cornișa și până la blocul cu 7 etaje, sunt mai multe magazine în oraș la noi care vând haine la kilogram și care deja afectează foarte mult. Ce mai contează acele câteva tonete care vin? Ar fi bine să aducem târgul în partea de sus a orașului! O să vedeți că am dreptate!

Dna Apostică Elena: Eu fac parte din categoria comercianților din partea de jos a orașului. Din ideile dumneavoastră am reținut că trebuie să trăiască doar comercianții din zona de sus a orașului. Înțeleg că cetățenii din partea de jos a orașului nu au dreptul nici la magazine, nici la spații comerciale. Asta am înțeles eu! Toată lumea care are spații comerciale în partea de sus a orașului trebuie să prospere, iar în partea de jos a orașului nu trebuie să existe nimic. Acesta este mesajul care trebuie să-l spunem cetățenilor din partea de jos a orașului?
Dl Spătaru Ion: Dle Primar, ce sugerați în această situație? Ați afirmat ceva, urmând să sugerați ceva. Așa am înțeles eu.
Dl Zaharia Vasile: Am făcut referire la afirmațiile domnului consilier, care a spus că târgul săptămânal ajută și restul comercianților. Eu am zis că nu-i ajută, în sensul că fac concurență neloială. Asta am vrut să spun!
Dl Spătaru Ion: Privind târgul săptămânal, ce propuneți?

Dl Zaharia Vasile: Mutarea târgului de acolo! Trebuie să facem obligatoriu acest lucru pentru că acest târg nu corespunde din anumite puncte de vedere.

Dl Spătaru Ion: De un an de zile se discută această problemă. Noi nu avem dovada că șase luni de acum încolo se va rezolva. Categoric nu! Atunci să așteptăm întâi să rezolvați problema.

Dl Zaharia Vasile: Dacă aveți o asemenea atitudine și pentru propunerile pe care o să le fac și pentru târgul săptămânal, categoric nu!
Dl Spătaru Ion: Categoric nu, ce?

Dl Zaharia Vasile: Faptul că intenționăm să concesionăm un teren în scopul construirii unei autogări în partea de jos a orașului, nu înseamnă că desființăm traseele de pe arterele din centru. Facem numai stații de tranzit. Cred că e a zecea oară de când tot spun acest lucru aici. Vrem să mutăm toate mașinile în partea de jos. Acolo urmează să colectăm tot ce înseamnă călători din zonele limitrofe. Pe centru mașinile vor opri în stațiile de tranzit. Deci nu afectăm transportul călătorilor sub nicio formă. Dacă vom aproba concesionarea, în mod obligatoriu trebuie să mutăm târgul de acolo. În paralel cu demersurile pentru concesionare vom face demersurile pentru mutarea târgului. Astfel nici nu vom afecta funcționarea târgului și în același timp vom da drumul și la o investiție. Mie mi se pare că vorbesc destul de clar!
Dl Spătaru Ion: Eu nu am încredere!
Dl Găucan Vasile: Mutând târgul în altă locație, cred că rezolvăm o problemă legată de aspect și de pericol de accidente. Prin realizarea acestui obiectiv, cred că se va ridica o construcție cât de cât cochetă. Știm cu toții cum se prezintă acel cartier. Eu cred că toți operatorii de transport își vor regla graficul de funcționare pentru a acoperi cerințele din toate stațiile de pe traseu.
Dra Constandiș Ana-Cristina: Demararea procedurii de construie a unei autogări ar duce implicit și la demararea procedurii de mutare a târgului. Amânarea acestui proiect de hotărâre, până se va muta târgul săptămânal, va duce la un cerc vicios.

Dna Apostică Elena: Eu zic să supunem la vot.
Proiectul de hotărâre se supune la vot și se respinge de Consiliul Local Buhuşi cu 11  voturi ,,pentru’’, 2 ,,împotivă’’ (Drăghici Florența, Vrâncianu Mihăiță) și 4 ,,abțineri’’ (Spătaru Ion, Buzdugan Florin, Diaconu Florin, Cucu Constantin).
Proiectul de hotărâre nu a întrunit 2/3 din numărul consilierilor în funcție pentru a se putea emite o hotărâre în acest sens (art.45 alin.3)  (2 consilieri lipsesc, 4 ,,abțineri’’ și 2 voturi ,,împotrivă’’)
Punctul 8. Proiect de Hotărâre privind aprobarea proiectului  ,,Reabilitarea termică a clădirilor publice în orașul Buhuși – Colegiul Tehnic Ion Borcea și Școala Gimnazială Mihai Eminescu” - inițiator Primarul orașului Buhuși.
Dna Apostică Elena: Intervenții la acest proiect? Dacă nu, supun la vot proiectul.
Proiectul de hotărâre se supune la vot și se aprobă de Consiliul Local Buhuşi cu 17  voturi pentru, 0 împotivă și 0 abțineri.
Punctul 9. Proiect de Hotărâre privind aprobarea Proiectului ,,Consolidare și Reabilitare Sală Polivalentă Buhuși’’ - inițiator Primarul orașului Buhuși.
Dna Apostică Elena: Intervenții la acest proiect? Dacă nu, supun la vot proiectul.
Proiectul de hotărâre se supune la vot și se aprobă de Consiliul Local Buhuşi cu 17  voturi pentru, 0 împotivă și 0 abțineri.
Punctul 10. Proiect de Hotărâre privind rectificarea bugetului local al orașului Buhuși pe anul 2017, precum și rectificarea bugetelor instituțiilor preuniversitare de învățământ  din orașul Buhuși pe anul 2017 - inițiator Primarul orașului Buhuși.
Dna Apostică Elena: Intervenții la acest proiect? Dacă nu, supun la vot proiectul.
Proiectul de hotărâre se supune la vot și se aprobă de Consiliul Local Buhuşi cu 16  voturi pentru, 0 împotivă și 1 abținere (dra Constandiș Ana-Cristina).
Diverse
Dl Spătaru Ion: Cred că la punctul diverse ar fi bine să mai vorbim din când în când. La fiecare ședință ne e gândul să plecăm acasă. Dacă cineva e motivat să plece, poate să plece. Cel care conduce ședința ar trebui să pună accent pe punctul diverse.
Dna Mihai Oana: Pe ordinea de zi există punctul diverse!

Dl Spătaru Ion: De-a lungul timpului, în cadrul ședințelor, eu și alți consilieri am ridicat diverse probleme pentru care nu am fost informați în legătură cu rezolvarea lor. Eu propun ca la fiecare ședință să se aducă la cunoștință stadiul obiectivelor respective. Eu am ridicat niște probleme care nu și-au găsit rezolvarea, dar nici nu am fost informați aici despre motivele pentru care nu au fost rezolvate problemele. E popunerea mea și m-aș bucura să fiu în asentimentul dumneavoastră.

Dl Zaharia Vasile: Un raport?

Dl Spătaru Ion: Nu neapărat ceva scris! O informare legată de problemele ridicate în ședință.
Dl Spătaru Ion: În Buhuși sunt cinci farmacii. Am mai ridicat această problemă și nu i s-a dat importanța cuvenită. Sâmbăta după ora 19.00 nu mai găsim nicio farmacie deschisă. Eu zic, nu oblig pentru că nu știu dacă este legal, să fie chemați la o discuție de către domnul Primar, astfel încât, prin rotație sau altă modalitate, să fie deschisă după-amiază o farmacie și sâmbăta și duminica. De asemenea, am văzut că veniți cu diverse propuneri de cumpărare sau de vânzare a unor terenuri. Eu zic că e bine să ne luați și pe noi, toți consilierii locali, la fața locului, să ne asigurați transportul, dacă nu avem mijloc de transport, și să ne arătați terenul care s-a vândut sau se cumpără. Eu nici nu știu despre ce este vorba. Poate o să-mi spuneți să merg singur să-l văd. Nu e același lucru! Eventual să mergem în două grupuri. Să cunoaștem și noi faptic, să avem o imagine asupra terenului, asupra demolării unui bloc, a unei școli. De asemenea, ar trebui să fim mai bine informați asupra veniturilor realizate din chirii, concesiuni și stadiul lor. Se pare că mai sunt restanțe pe acolo! Dna contabil șef vă rog să ne spuneți cât încasați săptămânal cu organizarea târgului?
Dna Popu Maria: Miercuri am încasat 2000 lei. Miercurea trecută am încasat 2400 lei.
Dl Zaharia Vasile: În perioada de iarnă încasăm în jur de 1000 lei.
Dna Popu Maria:  În perioada bâlciului s-au încasat 27700 lei.

Dl Spătaru Ion: Foarte puțin! Din punct de vedere financiar, niciun avantaj. Eventual, la târg am putea susține numai varianta de a comercializa numai legume și fructe. În rest, cârpe, pantofi și ce e mai adus de pe afară, nu văd eficiența târgului. Faceam acea “țigăneală” pe strada principală, unde nu poate să treacă un tir, unde există pericolul accidentelor care se pot întâmpla oricând. 
Dl Zaharia Vasile: În legătură cu terenurile pe care noi le-am propus spre concesionare, vânzare sau închiriere, există o comisie de urbanisn care cred că chiar are obligația să se ducă să vadă acele terenuri. În acea comisie dumneavoastră aveți reprezentanți. Nu vă oprește nimeni să mergeți! Dacă vreți să mergem cu autobuzul, solicitați acest lucru. În cadrul comisiei de urbanism dumneavoastră trebuie să faceți solicitarea de a merge să vedeți acele terenuri, dacă considerați că informațiile pe care vi le dăm nu sunt relevante sau nu vă ajută să luați o decizie. Noi suntem deschiși! Nu ați venit niciodată cu această propunere. Când a fost vorba de cumpărat teren, eu v-am propus să veniți să vedeți terenul. 
Dl Spătaru Ion: În legătură cu piața de jos, din câte știu eu trebuia dezafectată în totalitate.

Dl Zaharia Vasile: Nu rețineți de o ședință la alta. V-am informat că am semnat contractul. Mai durează faza PTH și faza contractării cu executantul.

Dl Spătaru Ion: La ce vă referiți?

Dl Zaharia Vasile: La piața de jos care face obiectul unui proiect de amenajare a spațiului urban.

Dl Spătaru Ion: Nu m-ați lăsat să termin! Eu mă refeream la piața veche unde au rămas niște fiare.

Dl Zaharia Vasile: Am semnat contractul! Au venit la noi cei de la ADR și le mulțumim. E un semn de apreciere din partea lor. Urmează faza PTH și faza contractării cu executantul. Mai devreme de primăvară nu putem începe lucrările. Eu am mai spus! Lucrăm un an și jumătate la un proiect și apoi îl implementăm în jumătate de an. Trebuie să parcurgem procedura! În legătură cu alte informații, noi vă stăm la dispoziție. Trebuie doar să ne solicitați!

Dl Vrâncianu Mihăiță: Legat de parcarea mașinilor pe porțiunea din fața spitalului, de pe str. Tineretului până pe str. Mihai Eminescu, în dreptul spitalului există dirijarea circulației pe sens unic și acolo în fața spitalului există acea parcare. Mulți dintre conducătorii auto mi-au spus să deschis subiectul într-o ședință de consiliu. Se solicită să se interzică parcarea pe partea dreaptă în această porțiune, pentru că direcția de mers este în ambele sensuri și nu încap, dar este și periculos. În al doilea rând, vreau să vă aduc aminte că mi-ați promis, în una din ședințele anterioare, că o să faceți un marcaj de trecere pentru pietoni pe str. Nicolae Bălcescu, în locul în care am solicitat.

Dl Zaharia Vasile: Eu nu am promis! Am luat act de propunerea dumneavoastră, dar vă spun că nu putem face trecere de pietoni în fața fiecărui magazin.


Dl Vrâncianu Mihăiță: Dacă dumneavoastră considerați că nu e necesar, nu e nicio problemă. Eu am punctat pentru că foarte mulți copii, foarte multe persoane traversează pe acolo și sigur o să se întâmple un accident.


Dna Apostică Elena: Dl Vrâncianu are dreptate pentru că acolo e o zonă cu deschidere în stradă.


Dl Vrâncianu Mihăiță: Eu nu vă cer ceva absurd!


Dna Apostică Elena: Să faceți o cerere pe care să o analizeze comisia de circulație.


Dl Vrâncianu Mihăiță: De ce să face eu cererea? Nu e interesul meu! Eu am prezentat problema. Dar, dacă considerați că trebuie să fac o cerere, o să fac una în numele mai multor locuitori din zonă.

Dl Pristavu Mihai: Pentru o mai bună abordare a problemei și a ordinii de zi, consider că președinții comisiilor de specialitate trebuie să fie consultați cu privire la data în care se vor pune ședințele de comisii. Dacă președintele de comisie consideră că materialele supuse în ședința ordinară necesită o aprofundare sau o vizită la fața locului, stabilește respectiva ședință cu o zi, sau chiar două zile înainte de ședința în plen. Comisiile au dreptul să cheme specialiști sau membri din aparatul propriu.


Dna Mihai Oana: Conform Regulamentului Consiliului Local, aprobat prin hotărâre, dar și în lege, comisiile își desfășoară activitatea singure, își stabilesc programul singure. Eu vă trimit programarea pentru că trebuie să avem avizele. Dumneavoastră puteți să vă întâlniți în oricare zi.

  Dl Pristavu Mihai: În contextul evenimentelor meteorologice din Timișoara, vreau să punctez unele aspecte. Am câteva spații comerciale la parterul blocului. La toate am participat la învelitorile ce se execută deasupra blocurilor. Nicio asociație, pentru că nici nu există, nu poate să dea acte. Se fac lucrări cu diferiți meseriași. Apreciez ideea executivului de a facilita învelitorile fără necesitatea unor autorizații. Dar, trebuie să verifice siguranța executării lucrărilor. În caz că vine un vânt de 60 km/ora, la noi impactul o să fie mult mai grav. Serviciul de urbanism ar trebui să verifice în toatalitate lucrările executate.

Dl Zaharia Vasile: Vreau să vă informez că, de când sunt primar, nu mi-am dat acordul pentru construirea de șarpante și învelitori fără autorizații și nu am dat niciun accept verbal pentru așa ceva. Eu sunt conștient de ce se poate întâmpla! Proprietarii și antreprenorii, cei care finanțează lucrările sunt obligați să aibă un diriginte de șantier, iar executantul este obligat prin lege să aibă și un responsabil tehnic cu execuția. De asemenea, Inspectoratul în Construcții, la asemenea lucrări, este obligat să participe la recpția acestor lucrări, sau la recepții pe faze determinante. Fiecare proiect are în spate un program de urmărire a lucrărilor, unde are niște faze determinante. Mai nou, de curând a venit o dispoziție prin care I.S.C. trebuie să avizeze toate procesele verbale de la terminarea lucrărilor, inclusiv cu respectare întocmai a dimensiunilor construcțiilor.

Dl Găucan Vasile: Eu aș vrea să revin la problema iluminatului public. Știu că s-au făcut anumite intervenții la E-On, dar vă sugerez să mai facem și alte sesizări în scris la E-On Târgu Mureș, în care să prezentăm toate problemele legate de iluminatul din Buhuși. Tot mai mulți cetățeni din Buhuși se plâng că se intrerupe des energia electrică în gospodăriile lor. Această companie nu a investit nimic pe raza orașului nostru! Nu se mai poate tolera așa ceva! De asemenea, vreau să aduc în discuție și o altă problemă. De săptămâna viitoare intrăm în trim IV. Din câte aud pe la televizor, vom avea o iarnă grea. Eu zic că de pe acum executivul ar trebui să facă planul de pregătire pentru iarnă. Ar trebui să aveți contractele încheiate cu cei care vor face deszăpezirea.

Dl Maftei Constantin: Locuitorii blocurilor nr. 1 și 2 de pe str. Văioaga au ridicat o problemă legată de apa care se adună acolo atunci când plouă. Am înțeles că acolo este o groapă care a rămas în urma decopertării. Acolo am înțeles că au fost niște cămine de vizitare, și în timp terenul s-a lăsat.

Dna Apostică Elena: Dl Păscăluță ar dori să ia cuvântul.


Dl Păscăluță Iulian: Dle Primar, de-a lungul ultimilor zece ani, primăria a acordat tot felul de finanțări nerambursabile către diverse asociații din Buhuși. Vreau să vă întreb dacă primăria a făcut verificări privind cheltuirea banilor acordați către aceste asociații, dacă asociațiile respective au implementat corect proiectele pe care le-au avut, probabil că pe baza legii 305.

Dl Zaharia Vasile: Legea 350/2005.


Dl Zaharia Vasile: Da, și în acest an, cu aprobarea Consiliului Local, am aprobat așa ceva pentru un ONG, un mic GRANT de 10 mii lei, proiect care a fost dus la îndeplinire. Eu nu țin minte alte ONG-uri care să fie finanțate de noi în ultimii zece ani.

Dl Păscăluță Iulian: Diverse asociații, cum este asociația de handbal.


Dl Zaharia Vasile: Aia a fost sub tutela Consiliului Local, așa cum am acordat în fiecare an prin bugetul local. E clar că le-am urmărit, la fel și Curtea de Conturi i-a vereificat. Acum avem din nou Curtea de Conturi care verifică.

Dl Păscăluță Iulian: Deci dumneavoastră spuneți că primăria nu a acordat sume pentru alte asociații?


Dna Mihai Oana: Cred că se referă la asociația “Există o șansă”.


Dl Zaharia Vasile: Despre această asociație este vorba, căreia i-am dat 100 mil lei vechi și i-am ajutat în acțiunile lor.


Dl Păscăluță Iulian: Eu nu am găsit pe site-ul primăriei niciun raport de verificare a asociației respective, cum s-au cheltuit banii.


Dna Popu Maria: S-au prezentat documente în baza cărora au justificat cheltuielile. Se face și raport la Curtea de Conturi atunci când ne controlează.

Dl Păscăluță Iulian: După lege, nu trebuie să facă primăria o verificare? Trebuie să le facă publice!


Dl Zaharia Vasile: Avem documente! Oamenii au cheltuit banii conform programului înaintat și pe baza căruia noi am dat acești bani. Întâi se vine cu un proiect de cheluieli sau de afaceri, după care se dau banii.

Dl Păscăluță Iulian: Și pentru alte asociații?


Dna Popu Maria: Mai este și “Renașterea”.

Dl Zaharia Vasile: Pentru “Renașterea” am dat în fiecare an și avem documente. Aceștia au activitate.


Dl Spătaru Ion: Dle Pristavu, în legătură cu acoperișurile, vă referiți la acoperișurile cu internită? Am văzut că primarul din Bacău are o inițiativă privind schimbarea acestui tip de acoperiș, cu învelitori. Propun ca cei care vor să-și schimbe acoperișurile, să nu mai folosească bucăți de culori diferite. La fel și pentru izolația termică de pe clădiri, să nu fie culori diferite.

Dl Zaharia Vasile: Este corect ce spuneți, dar să știți ca aprox. 85% din clădiri deja sunt izolate. Cât privește acoperișurile, legea prevede că proiectul se face pe cel puțin o scară de bloc. E bună remarca dumneavoastră pentru că în momentul în care dăm autorizație pe o scară, la următoarea scară să se impună culoare acoperișului cu cea a scării învecinate.

Dl Spătaru Ion: Cu privire la semnele de circulație, există câteva semne de circulație total șterse. Mai ridic problema mașinilor abandonate parcate pe străzi, pentru care nu am văzut nicio inițiativă de mișcare a lor.

Dl Zaharia Vasile: Am avut o inițiativă care nu a fost dusă la capăt. Am identificat proprietarii dar nu am mai luat măsuri. 


Dl Spătaru Ion: Ar trebui o inițiativă privind somarea cetățenilor.


Dl Zaharia Vasile: Cu somarea stăm bine!


Dl Spătaru Ion: Ar trebui să-i amendați!


Dl Zaharia Vasile: Luna viitoare cred că o să intrăm cu proiectul privind impozitele și taxele, și atunci aveți posibilitatea de a face propuneri pentru amenzi.


Dna Mihai Oana: Dacă reușim să facem dezbaterea publică la timp! 

Dl Zaharia Vasile: Avem zeci de miliarde de amenzi neîncasate. Amenzi se dau! Luna trecută s-au dat amenzi de cca 200 mil. lei.
Dl Zaharia Vasile: Aș vrea să vă mai comunic că încă nu am semnat contractul cu inspectoratul judetean de circulație pentru a ni se da și nouă posibilitatea de a da amenzi de circulație. Avem oameni instruiți pe care i-am trimis la Gheorgheni unde au făcut cursuri timp de trei luni. Inspectoratul județean încă nu ne-a dat avizul.
Dl Buzdugan Florin: Apropo de poliția locală. Am fost la Iași săptămâna trecută. Poliția locală din Iași este “dracu pe pământ”. Le este frică de ei! Ei dau amenzi, dau orice! Ei cum pot?
Dna Mihai Oana: Au contract cu IPJ-ul. Le-au dat voie să dea amenzi de circulație. Poliția națională nu se mai amestecă pentru că au dat atribuții poliției locale.
Nemaifiind înscrise alte probleme pe ordinea de zi, doamna preşedinte de şedinţă declară şedinţa închisă.

 Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.
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